

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

<i>Jméno a příjmení diplomanta:</i>	Bc. Věra Bečková
<i>Studijní obor:</i>	Odborný pracovník v ochraně veřejného zdraví – navazující studium
<i>Oponent diplomové práce:</i>	MUDr. Lidmila Hamplová Ph.D.
<i>Katedra:</i>	Katedra veřejného a sociálního zdravotnictví
<i>Název diplomové práce:</i>	NOVÁ VARIANTA CHŘÍPKY TYPU A („PANDEMIC H1N1 2009“) PROBLEMATIKA INFORMOVANOSTI O OČKOVÁNÍ V SENIORSKÉM VĚKU
<i>Volba tématu:</i>	Mimořádně aktuální
<i>Cíl práce a jeho naplnění:</i>	Vhodně zvolený cíl, který byl naplněn
<i>Struktura práce</i>	Logická – tradiční
<i>Práce s literaturou:</i>	Velmi dobrá, použity nejnovější dostupné prameny
<i>Vybavení práce (data, tabulky, grafy, přílohy):</i>	Velmi dobré, funkční
<i>Přínosy diplomové práce:</i>	Vlastní názor argumentačně podpořený
<i>Uplatnění diplomové práce v praxi a ve výuce:</i>	Práci lze uplatnit v praxi Práci lze uplatnit ve výuce Vhodná pro publikování
<i>Formální stránka:</i>	1. Výborná
<i>Jazyková stránka:</i>	1. Stylistika výborná 2. Gramatika velmi dobrá

Zásadní připomínky k diplomové práci: mám tyto

Diplomová práce se zabývá mimořádně aktuálním tématem, jímž je nová varianta chřipky typu A (Pandemic H1N1 2009) a s ní spojená informovanost o očkování v seniorském věku. Výzkumná část mapuje názory, postoje a příčiny nedůvěry seniorské populace města i venkova v očkování proti chřipce

Otázka č. 14 ve znění „**Onemocněl/a jste i přes očkování proti sezónní chřipce chřipkou nebo jiným onemocněním dýchacích cest?**“ je nevhodně koncipována a špatná je potom i analýza odpovědí. V otázce se nesprávně slučuje, onemocnění očkovaných respondentů chřipkou a jakýmkoliv onemocněním dýchacích cest, které mohlo být způsobeno bakteriálním či zcela jiným virovým původcem respiračních infekcí, na jejichž incidenci nemá očkování proti chřipce žádný vliv.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě: **1. ano**

Navrhovaná klasifikace: 1. výborně

Poznámka

Nízká proočkovanost proti chřipce v ČR vedla Ministerstvo zdravotnictví v roce 2010 k vydání příkazu pana ministra, jímž zřídil pracovní skupinu pro přípravu Národního akčního plánu na zlepšení proočkovanosti proti sezónní chřipce.

Pracovní skupina je složena ze zástupců Ministerstva zdravotnictví, odborných společností, zdravotních pojišťoven, České lékařské komory a Státního zdravotního ústavu. Pracovní skupina projednává návrhy na vhodná opatření a stanoví způsob, jak mají být organizovány jednotlivé činnosti, vycházející z Doporučení Rady ze dne 22.12.2009 o očkování proti sezónní chřipce (2009/1019/EU).

Otázka k ústní obhajobě práce:

Otázka :

Nízká proočkovanost populace České republiky všech věkových kategorií proti chřipce je dlouhodobým problémem našeho veřejného zdravotnictví. Jaké jsou rozdíly v proočkovanosti v dalších zemích EU ve srovnání s Českou republikou ?

Datum: 5.9.2011

Podpis oponenta diplomové práce.....

